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ITANEAAHNIEX EEETAXEIX 23 MAIOY 2012 ENAEIKTIKEX AYXEIX I'TA TA
MAGOHMATIKA KAI XTOIXEIA YTATIXTIKHY TENIKHY ITAIAEIAY
I'" HMEPHXIQN AYKEIQN

OEMA A

Al. Av ot ovvaptioelg f, g eivar mapayoyioyeg oto R, va anodeiEete Ot

(FC)+9(x)" = ')+ 9'(x), xe
AIOAEIZH

‘Eoto n ovvdptmon F(x) = f(x)+ g(x) . Exovpue
F(x+h) = F)=(f(x+h)+g(x+h))—(f(x) +g(x)) =(f(x+h) - £(x))+(g(x+h)-g(x)),

ko yio h=0, Fx+h)-F() _fx+h)-f() gx+h)-9()

h h h
’ lim F(x+h)—-F(x) _lim f(x+h)—f(x) o lim g(x+h)—g(x) _ F/(x)+ 9'(¥).
Emopéveg  h-o h h—0 h h—0 h

Apa (F(x)+9(x))'=fF'(x)+9'(x).

2. Zg éva meipapa pe 16omifavo anoTteAEGLATO VO SMGETE TOV KAAGIKO 0PIGUE NG TOOVOTNTOGC
TOV €VOEYOUEVOL A

IT0o¢ EvvoikavIlepmtdoeawy ~ N(A)

O Khaokdg optopog g mihavotnrog P(A) = = .
© OPIOHOS e neag P(A) ITw0og AvvatovIlepmtodosay  N(Q)

A3. Tlwg opiletar 0o cvvieheotng HETABOANG 1) GLVTEAECTNG peTafAnTdTTOag oG petapintmg X,
av X>0 kot g, av X<0 ;
O cvvtereotig peTafoing 1| ouvrereoTic petafintotnrog ,
av X>0, opiletor amd to Adyo: CV = tvnu(’n ommc?acm =
peon  tin

av X<0 , tote avtitng X ypnotipomotovue v |X|,

S
s
X

Ad. [0 A p) = N A 5 = £) T
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O®EMA B

B1.
210 wtoypappa K% oyedialovpe t0 mOAY®OVO 0BPOIGTIKMOVY GYETIKAOV GLYVOTNTOV £ML TNG EKATO

a6 T0 0Toi0 TPOKVTTEL OTL O = 25 Aemtdl
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B2.

1° tpdmog .

Eme1om n d1dpecog ivar 6 =25 Aemtd, o mpénel ol picég o€ mANBog mopoatnpfoelg va givat
pKpOTEPEG M 166G TV 25 AemTAV Kot 01 (GEG 6€ TANO0C Tapatnpnoels va eivar peyadvtepes 1 ioeg
TOV 25 AenTOV.

Apa V,+V,=V,+V, & a+4+30-6=20+8+a-2 < 4a-2=3a+6<=a=8

2% 1pbmog .
N, N, 1 4g-2

Me v Bonbewa Tov tomov K =— éyovpe F, =—= < —
1% 1%

, S a=8
2 Ta+4

Tote, 0 Tivakog KOTAVOUG GLYVOTNTOV EIVaL:

Xpovor | Vi [ f% [ N R% | oxvi | %=X [ (x %) | (% -%) v
()nSTCT(i) I I I I I v ! i i i
[5,15) 10 12 20 12 20 120 -14 196 2352
[15, 25) 20 18 30 30 50 360 -4 16 288
[25, 35) 30 24 40 54 90 720 6 36 864
[351 45) 40 6 10 60 100 240 16 256 1536
20voLo 60 | 100 1440 5040

B3. An6 tov mopandve mivoko, EXOVLE:
4

25 1440
X =11 — =" =24 )\entd.
v 60
4 2
2R o
§? =12 =60 - 84, 6po. s =~/84, mepimov 9,17 Aentd
Vv
B4. Encidn] dexdpoote 0Tl 01 TOPATNPNOELS KOTAVELOVTOL OUOIOHOPPO.  OTIS KAUCELS, TO TOGOGTO

45-37 f,%= %10% = 8%

TOV LonToV Tov Ypetdotnray TovAdyiotov 37 Aemtd o eivorn
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OEMA T
Avoépetar 1 EKQEPOoT «ETAEYOLLLE TUYOI Evay LoBNT», EMOUEVMG O SEIYUATIKOC YMDPOG
amoteleiton amd amld 1omifava evogydueva. Oewpolpie Ta EVOEYOUEVL

A: «o pabntg mov pobaiver I'oddikd» pe mhovomta P(A)= 23v .
V2 +
B: «o pafntig mov pabaivet lomavikay» pe mbavotnto p(B)= V2+21
V2 +
To evdeyopevo «o panmge mov pabaivel kot Tig dVo YAdcsoecy eival 1o A NB pe mbavotta
v+1
P(AnB)= .
( ) vi+1
ri
2
2(\/x2+3—2) 2( x2+3—2)-(\/x2+3+2) 2{ X2+3) —22}
‘Exovpe: rim > =(im = (im
2

ot XTEX ot x(x+1)'(x/x2+3+2) H‘1x(x+1)-( x> +3+ )
(

. 2(x*+3-4) i 2(x* -1) i 2x-1)(x+1)
H‘1x(x+1)-(\/m+2) H‘1x(x+1)~(x/m+2) H‘1x(x+1)-( x2+3+2)
_ sim 2(x-1) _ 2-(-1-1) :__4:1

H’lx(x/xz +3+ 2) _1.( (_1)2 +3+2) —4
Emedn 1o evdeyduevo «o pantg mov poboivel pol TovAaylotov amd T dV0 YAMGGESH gival To

2(\/x2+3—2)
AUB kot P(AUB) = (im———~
x>-1 X*4X

=1.Apa 10 AUB givan BéParo evdeydpievo.

I 2. Ané tov mpocbetikd vopo maipvovpe : P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
3v v+2 v+l vV+v+2-v-1 3v+1
=t < l= > ol=-—¢
vi+1l ve+1l ve+1 v +1 v +1
V+1=3v+le Vv -3v=0< v (v-3)=0 <= v=0 7 v=3

1

Emeon V=3, 6o eivor v=3 (n Abon V=0 amoppinteTon)

(33 8 Lo %2 s 3114
F¥+1 10 F+1 10 F¥+1 10
To evdeyopevo «o padntig mov pabaivel povo o omd Tig §00 YAGooeg eivar 1o (A—B)U(B—A).

Eneidn (A-B)N(B-A)=D (ta evdeydpeva A—B kar B—A givar &éva peto&d tovg),

oOUE®VO, pLe ToV TPocheTikd vopo Tov IIiBavotitov Egovpue:
P((A-B)u(B-A))=P(A-B)+P(B-A)=P(A)-P(ANB)+P(B)-P(ANB)=
—P(A)+P(B)-2P(AnB)=—~+2 2.2 _0_3

10 10 10 10 5

I 4. Eredn o derypatikdg xdpog omoteheiton omd amAid iooniBava evdeydpueva Oa
YPNOLLUOTOUCOVLE TOV KAUGIKO OpPIoUO TG TOAVITNTOG:
N(ANnB
N(ACB) 4 32 5 (0)=320 N(Q)=80 .
N(Q) 10 N(Q)

Apa 0 deryHoTikog pag xdpog amoteleitat amd 80 padntéc.

3. Tav=3,¢ovpe: P(A) ka P(ANB)=

P(ANB)=
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OEMA A

2
Al. Hovvapmon f (X) = L+ , X>0 elvon mapoyoyioyn pe:
X

' , 1
o (14 em?x) ox=(1+ °x)-(x) 25”"';"(_(1””2)()'1 (n?x—20nx+1
f (X — X2 = X2 = — XZ =

2
:_(fnx—lj <0 yio xabe x>0.
X

2
f’(x):OQ—(ﬁnX_lJ =0 NX—1=0< (NX=1<>X=¢
X

O mivakog povotoviag g f elvau

X 0 e +00

(%) — 0 -

f(x) ~ ~

Emopévars, n f eivar yvnoiog gbivovsa oto (0,+x).
A2

Gy

A0, f(x) Mz, j(z)) To oynuo. ogv_givoun amopaitnTo

(OK)=|x| emewdn x>0, o etvar (OK ) = x

1+ (n*x

X
Y kGbe x>0, Oa eivar (OA) = f (X).

(OA)= |f (X)| enewdn f(x)= >0

0=(0,0) K(x,0)

To epPadov tov opboywviov OKMA Ba divetor amd ) cuvapTnoN:

P2
E(x)=(OK)-(OA)=x- f (x):x-lj%n X:1+£n2x, x>0
X

H cvvapton E(x) eivon mapayoyioyn pe :

E'(x):(l+€n2x)' :anx-E:%, x>0
X X
E’(x)=0<:>w:0<:>ﬁnx=0<:>fnx:£n1<:>x=1
E’(x)>0<:>w>0<:>€nx>0<:>£nx>£n1<:>x>1, E’(x)<0<:>w<0<:>x<1
X

X
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2OUQVa e To TapaTdvem, o Tivakag povotoviag e E etvau:

X —00 1 +o0
E(X) - 0 +
E(X) N e —

Enopévmg, n E elvar yvnoiwng gbivovcsa oto (O,l] , EVO glvar yvnoing av&ovoa 6to [l, +oo)
EmumAéov 10 epfadov tov opBoydviov OKMA yivetar (oAkod) eldyioto av X =1.
1+(n°1

Av x=11totekon f(1)= =1 dnradny (OK)=(0A) =1

Téte 6pwc 1o opfoydvio OKMA givar tetpdymvo.
A3.
H epomtopévn g ypagwnc nopdotaong C, g cuvaptnong f oto onueio g Z(l, f (1)) .

(nl-1
X

2
‘Exetl ovuvteheotn dievBvuvong f'(l) = —( j =-1 onAadn eivon A= f'(l) =-1, gnedn N

gpantopévn eivar TopdAAnAn pe my (€) dpa Yy =—x+ . To onueia M; (Xi Y, ) AVKOLV GTNV
y=—X+p4,bpa: y,=—X+/,1=12,..10
Zopeova pe v epappoyn 3, cerida 99 tov oyoiikod PifAiov, ot tetaypéveg Y, tov onueiov M,
Ba &ovv: Méontyun: y=-1-X+p4=-1-10+=-10+p
Tomikh anoxkhon: s, =|-1-s, =1.2=2
_S 2
"yl 0+4

I va vt To delypo tov mapatnpicemv Y, opooyevég, Oa mpénet:

Yvvtedeot petafintomrag: CV

CV £10%®L£i<3|—10+,6’|220<:>
Y |-10+ 4| 10

o -10+5<-20 § -10+8220 < B<-10 § B>30

A4.
Eneion A= kau ANB=#O Ba elvan

0< P(A)Sl kar 0< P(AmB)Sl

‘Exoope otmim f eivon yvnoiog ebivovsa oto (0,+oo)
AcAUB=P(A)<P(AUB)=f(P(A))>f(P(AUB)) (1)
ANBcAUB= P(ANB)<P(AUB)=f (P(AmB))Z f (P(AUB)) (2)

Me npocBeon tov avicotitav (1) kat (2) kot uéhn Tpokimtet:

f(P(A))+f(P(AnB))=2f(P(AUB))



